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Η RIGINOS Yachts εντάσσεται στο δίκτυο
αντιπροσώπων της Technohull

2025/02/11 15:29 στην κατηγορία ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΝΕΑ

Η RIGINOS Yachts ανακοίνωσε την έναρξη μίας σημαντικής συνεργασίας με την
Technohull, ελληνική εταιρεία κατασκευής πολυτελών φουσκωτών σκαφών αναψυχής
υψηλών επιδόσεων.

Συγκεκριμένα, η RIGINOS Yachts εντάχθηκε στο δίκτυο αντιπροσώπων
της Technohull στην Ελλάδα από τον περασμένο Ιανουάριο.

Η συνεργασία της RIGINOS Yachts με την Technohull σηματοδοτεί ένα σημαντικό
ορόσημο, ανοίγοντας νέες προοπτικές ανάπτυξης και ενίσχυσης της παρουσίας της
στην ελληνική αγορά, ενώ ενδυναμώνει περαιτέρω τη θέση της ως πρωτοπόρο στην
παροχή σκαφών υψηλής ποιότητας, επιτρέποντάς της να προσφέρει στους πελάτες
της προϊόντα άριστης τεχνολογίας και καινοτομίας.

Η εταιρεία yachting έχει 41 χρόνια εμπειρίας στον κλάδο, καλύπτει ένα ευρύ φάσμα
υπηρεσιών και τοποθετεί τους πελάτες της στο επίκεντρο, εξυπηρετώντας το σύνολο
των αναγκών που σχετίζονται με τα σκάφη τους. Παράλληλα, εκπροσωπεί ορισμένα
από τα κορυφαία ναυπηγεία σκαφών παγκοσμίως, γεγονός που την καθιστά μία από
τις πιο εδραιωμένες εταιρείες του κλάδου.

Αξίζει να αναφερθεί πως, η RIGINOS Yachts έχει προβεί στην αγορά ιδιόκτητης
έκτασης με σκοπό τη δημιουργία γραφείων και ενός μοναδικού εσωτερικού showroom
σκαφών 5.000 τ.μ., καθώς και ενός εξωτερικού showroom 7.000 τ.μ., τα οποία θα
είναι τα μεγαλύτερα στην Ελλάδα και  από τα μεγαλύτερα στην Ευρώπη, επένδυση η
οποία αναμένεται να έχει ολοκληρωθεί έως τα τέλη του 2025.

Σε αυτό το πλαίσιο, οι ενδιαφερόμενοι για τα κορυφαίας σχεδίασης και επιδόσεων
σκάφη της Technohull θα έχουν τη δυνατότητα να επισκέπτονται το νέο showroom
της εταιρείας και με την καθοδήγηση των έμπειρων πωλητών της RIGINOS Yachts να
ενημερώνονται για τα χαρακτηριστικά τους έχοντας τη δυνατότητα να θαυμάσουν
από κοντά την ευρύτατη γκάμα της.

Η Technohull μέσα στα 20 χρόνια πορείας της, έχει καταφέρει όχι μόνο να ηγείται
στην ελληνική αγορά, αλλά ταυτόχρονα να συγκαταλέγεται ανάμεσα στα
σημαντικότερα σε διεθνές επίπεδο ναυπηγεία πολυτελών σκαφών αναψυχής υψηλών



επιδόσεων.

Επενδύοντας σταθερά στην υψηλή ποιότητα, τον υπερσύγχρονο σχεδιασμό και την
υψηλή τεχνολογία των προϊόντων της, αποτελεί σήμερα σημείο αναφοράς στην
παγκόσμια αγορά.

Με εξαγωγές που αγγίζουν το 70% των πωλήσεών της κι ένα ευρύ δίκτυο διανομής
σε όλο τον κόσμο, η εταιρεία επικεντρώνεται στην συνεχή ανάπτυξή της,
σχεδιάζοντας νέα σκάφη που διακρίνονται για τις επιδόσεις αλλά και την άνεση που
προσφέρουν, ικανοποιώντας τις ανάγκες ακόμα και των πιο απαιτητικών πελατών.

Ο Γεράσιμος Πετράτος, CEO της Technohull, ανέφερε: «Η συνεργασία μας με την
RIGINOS Yachts έχει στόχο την περαιτέρω ενδυνάμωση της παρουσίας μας στην
ελληνική αγορά. Είμαστε βέβαιοι ότι με την  πολυετή εμπειρία, τη φήμη καθώς και
την άριστη εξυπηρέτηση που προσφέρει η RIGINOS Yachts, αυτή η συνεργασία θα
οδηγήσει σε αμοιβαία επιτυχία».

Ο Γιώργος Ρηγινός, CEO της RIGINOS Yachts, δήλωσε: «Είμαστε ενθουσιασμένοι για
τη συνεργασία μας με την Technohull, μία ελληνική εταιρεία που είναι συνώνυμο της
ποιότητας, της καινοτομίας και της ασφάλειας στον τομέα των σκαφών υψηλών
προδιαγραφών. Μέσω αυτής της συνεργασίας, θα συνεχίσουμε να προσφέρουμε στους
πελάτες μας τα κορυφαία σκάφη στην κατηγορία τους, ενώ, παράλληλα θα
ενισχύσουμε την παρουσία μας τόσο στη χώρα μας όσο και εκτός συνόρων και θα
δημιουργήσουμε τις βάσεις για αμοιβαία ανάπτυξη».


